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Építési tagozat -országos elnökségi tagságra aspiráns 

 
Répás Balázs, okleveles építőmérnök vagyok.  Pécsi lakos, a Baranya Vármegyei Mérnöki Kamara tagja 
és szakmagyakorlója. Diplomámat a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki 
Kar Szerkezetépítő szakirányán szereztem. 
 
Egyetemi képzésemet követően a kivitelezés világában vetettem meg a lábam. A kivitelezés valamennyi 
feladatkörén végig mentem szakmai utamon. Csaknem 18 éves építéskivitelezési életutamat generál 
kivitelezőként, termelési és vállalkozási főmérnökként zártam. Kivitelezői gyakorlatom elmélyítése volt 
amikor saját transzportbeton üzemet hoztam létre és annak betontechnológiai feladatait is elláttam. 
Mindezek mellett az építőanyagok kereskedelmi aspektusait is megéltem Tüzép tulajdonosként. 
Kivitelezői munkáim leginkábba magasépítés területére estek, de mint általános generálkivitelező 
számos vízi- és infrastrukturális munka részese és alakítója voltam. Generál kivitelezőként abba a 
szerencsében volt részem, hogy szakkivitelezői feladatok részleteit is direkt közelségből élhettem meg, 
ugyanakkor a termelési és vállalkozási munka aspektusai az építőipari működés karakterisztikáját 
kiismertette velem. 
 
Jelenleg kimondottan mérnöki munkákkal, azon belül is szakértésekkel és beruházás bonyolítással 
foglalkozom. Saját mérnök cégekkel a mérnöki munka széles szolgáltatását viszem. Ennek sorában 
igazságügyi szakértés, beruházás bonyolítás, árszakértés és költségvetés készítés, műszaki ellenőrzés, 
felelős műszaki vezetés, energetikai tanúsítás, épület műszaki állapotfelmérés és generál tervezési 
feladatokkal vagyok megbízható. 
A szellemi és elméleti képzés fontosságát fenntartva 2013 óta igazságügyi szakmagyakorló is vagyok. 
Igazságügyi szakértőként jelenleg építési beruházás, építéstechnológia, épületszerkezetek, építési 
szakipar, építési szerelőipar, építőanyag-ipar és épületfizika területeken vagyok jogosult szakvéleményt 
adni. Szakértőként 2016-tól a TSZSZ tagja vagyok. 
 
Mindig törekedtem a gyakorlati és elméleti tudás ötvözésével a leghatékonyabb és leginkább szakmai 
megoldásokkal kezelni az elém kerülő műszaki helyzeteket. Ennek elismeréseként 2016-ban az a 
Baranya Megyei Mérnöki Kamara Építési Szakcsoport javaslatára „Az év mérnöke 2016” címben 
részesítettek.  
 
A fentiek szerinti tudásomat és tapasztalatomat készséggel adom az országos mérnöktársadalom 
szolgálatába. 
 
 
Pécs, 2023.03.27. 


